



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ ČEPIN
UPRAVNO VIJEĆE

KLASA: 601-04/25-01/04
URBROJ: 2158-12-1-04-25-5
Čepin, 28. ožujka 2025. godine

Na temelju članka 35. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“, broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19., 57/22. i 101/23.), članka 5. Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Zvončić Čepin („Službeni glasnik Općine Čepin“, broj 13/22. i 23/22.) i Odluke o upisu djece u Dječji vrtić Zvončić Čepin za pedagošku godinu 2025./2026. od 28. ožujka 2025. godine, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Zvončić Čepin na svojoj 53. sjednici održanoj dana 28. ožujka 2025. godine raspisuje

**Natječaj za upis djece u Dječji vrtić Zvončić Čepin
za pedagošku godinu 2025./2026.**

Upisi će se vršiti za djecu koja do 31. kolovoza 2025. godine navršše 12. mjeseci života do sedme godine starosti sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“, broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19., 57/22. i 101/23.) i u skladu s Pravilnikom o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Zvončić Čepin u redoviti program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi.

Upisi se vrše sukladno Planu upisa, te smještajnim kapacitetima kojima Ustanova raspolaže.

POSTUPAK UPISA DJECE SASTOJI SE IZ TRI DIJELA:

1. Podnošenje zahtjeva od 31. ožujka do 11. travnja 2025. godine

2. Objava liste prvenstva 18. travnja 2025. godine

-inicijalni razgovori će se odvijati u periodu od **22. do 30. travnja 2025. godine**

-konačna upisna lista biti će objavljena **14. svibnja 2025. godine**

3. Potpisivanje ugovora od 9. lipnja do 12. lipnja 2025. godine

Roditeljski sastanak za novoupisanu djecu održati će se 21. svibnja 2025. godine u 17:00 sati u prostorijama Dječjeg vrtića Zvončić Čepin.

1. PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA UPIS SA DOKUMENTACIJOM

Molimo da na mrežnim stranicama vrtića pronađete inicijalni upitnik ili ga osobno preuzmete u tajništvu vrtića, popunite i sa navedenom dokumentacijom predate u naznačenom roku. Zahtjeve sa potpunom dokumentacijom roditelji/skrbnici mogu predati osobno u tajništvu vrtića, poslati poštom na adresu Dječji vrtić Zvončić Čepin, Kralja Zvonimira 105, 31431 Čepin ili dostaviti skenirano na e-mail adresu dvzc@dvzc.hr. Za objavu rezultata upisa djece koristiti će se posebna šifrirana lozinka koja će biti dodijeljena svim podnositeljima zahtjeva prilikom predaje zahtjeva.

Zahtjevi koji nemaju kompletnu dokumentaciju, ne odgovaraju propisanim uvjetima i nisu predani u roku neće se razmatrati.

Dokumentacija potrebna za upis:

1. za dijete: rodni list, potvrda liječnika o zdravstvenom stanju djeteta (preslika iskaznice imunizacije i potvrda o sistematskom pregledu djeteta),
2. za dokaz prebivališta: preslika osobne iskaznice za roditelje,
3. za dijete roditelja invalida Domovinskog rata: preslika rješenja nadležnog tijela o statusu invalida Domovinskog rata,
4. za dijete iz obitelji s dvoje i više malodobne djece: izvod iz matice rođenih ili rodni list za djecu mlađu od 18. godina,
5. za dijete zaposlenog/ih roditelja: potvrdu o radnopravnom statusu roditelja koju izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje iz koje je vidljivo da se roditelj nalazi u radnom odnosu najmanje 3 mjeseca do dana predaje zahtjeva (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva),
6. za dijete s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima: nalaz i mišljenje Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom,
7. za dijete samohranog roditelja: izvadak iz matice rođenih roditelja, smrtni list ili izvadak iz matice umrlih za preminulog roditelja ili potvrda o nestanku drugog roditelja ili drugo uvjerenje nadležnog tijela kojim se dokazuje da roditelj sam skrbi i uzdržava dijete,
8. za dijete koje živi samo s jednim roditeljem (jednoroditeljska obitelj): izvadak iz matice rođenih roditelja i presuda o razvodu braka ili odluka suda o povjeri djeteta na stanovanje ili izvješće o provedenom postupku obveznog savjetovanja pri Centru za socijalnu skrb ili drugi dokaz da roditelj ne živi u zajedničkom kućanstvu,
9. za dijete osobe s invaliditetom upisanu u Registar osoba s invaliditetom: izvadak iz Registra osoba s invaliditetom,
10. za dijete iz udomiteljske obitelji: rješenje Centra za socijalnu skrb,
11. za dijete roditelja koji prima doplatak za djecu ili dijete roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade: rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili rješenje Centra za socijalnu skrb,
12. za dijete koje zajedno s roditeljima nema prebivalište na području Općine Čepin: rješenje/odluka/potvrda o sufinanciranju boravka djeteta druge jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine),
13. za dokaz o nepostojanju dospjelih nepodmirenih dugovanja podnositelja zahtjeva prema Općini Čepin: potvrda Općine Čepin o nepostojanju dospjelih nepodmirenih dugovanja za nekretninu na kojoj dijete ima prijavljeno prebivalište,
14. za određivanje visine sudjelovanja u cijeni programa koji dijete koristi: tri isplatne liste poslodavca,
15. za dijete koje pod međunarodnom i privremenom zaštitom: potvrda o statusu osobe pod međunarodnom i privremenom zaštitom (izdaje MUP).

Prednost pri upisu u Vrtić imaju djeca koja do 1. travnja tekuće godine navršše četiri godine života ukoliko smještajni kapaciteti vrtića to dopuštaju.

Nakon upisa navedene djece upis se ostvaruje prema sljedećim kriterijima:

Red prvenstva	Broj bodova
Djeca roditelja invalida Domovinskog rata	50
Djeca iz obitelji s troje ili više malodobne djece	49
Djeca oba zaposlena roditelja	48
Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima	40
Djeca samohranih roditelja	35
Djeca iz jednoroditeljskih obitelji	35
Djeca osoba s invaliditetom upisani u Registar osoba s invaliditetom	25
Djeca iz udomiteljskih obitelji	20
Djeca koja imaju prebivalište na području Općine Čepin	10
Djeca roditelja koja primaju doplatak za djecu ili djeca roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade	5

Pojam "nezaposlen" odnosi se i na umirovljenika."

Na osnovu navedenih kriterija za svako dijete utvrđuje se zbroj bodova koji služi za utvrđivanje mjesta na Listi reda prvenstva.

2. OBJAVA LISTE PRVENSTVA

Lista reda prvenstva prikazuje se prema šifriranim podacima abecednim redom imena i prezimena djece koja ostvaruju dovoljan broj bodova za upis, sukladno Planu upisa i smještajnim kapacitetima vrtića.

Inicijalni razgovor provesti će se s djecom koja ostvaruju prednost upisa na temelju dokumentacije. Razgovor će se održati u prostorijama Dječjeg vrtića Zvončić Čepin.

Roditelj/skrbnik je obavezan dovesti dijete na inicijalni razgovor. Razgovoru je dovoljno da prisustvuje jedan od roditelja i dijete. Ukoliko se roditelj ne pojavi na inicijalnom razgovoru smatra se da odustaje od upisa. Na inicijalnom razgovoru prikupljaju se podaci o razvoju djeteta, potrebama i drugim specifičnostima te se dogovaraju odgovarajući postupci prilagodbe i program koji će dijete pohađati.

Roditelj/skrbnik ima mogućnost podnijeti zahtjev za uvid u listu bodovanja temeljem koje je izrađena Lista reda prvenstva, odnosno lista čekanja u roku od 8 dana od objave rezultata koja

će biti **18. travnja 2025. godine** putem službenog e-maila dvzc@dvzc.hr. Roditelj će povratno dobiti termin kada može doći na uvid.

Roditelj/skrbnik ima pravo uputiti prigovor Upravnom vijeću u roku od 8 dana od objave Liste reda prvenstva putem službenog maila dvzc@dvzc.hr na koji je Upravno vijeće dužno dati pisani odgovor u roku od 15 dana. U prigovorima i zahtjevima je potrebno navesti šifru koju je roditelj dobio pri predaji dokumentacije. Odluka Upravnog vijeća na prigovor je konačna.

3. POTPISIVANJE UGOVORA

Roditelj/skrbnik je prilikom sklapanja ugovora dužan dostaviti bjanko zadužnicu u iznosu od 1.000,00 eura. Roditelj/skrbnik koji u zadanom roku ne potpiše ugovor smatra se da odustaje od upisa. Roditelji/skrbnik može odustati od zahtjeva ili rješenja za upis djeteta u vrtić. Odustajanje od zahtjeva ili rješenja roditelj/skrbnik može napraviti izričito davanjem pisane izjave volje. Na osnovu toga se donosi rješenje o obustavi postupka.

LISTA ČEKANJA

Za djecu koja ne mogu biti primljena prema javnoj objavi upisa utvrđuje se lista čekanja koja se formira za svaku odgojno-obrazovnu skupinu, te će temeljem dobivenih bodova ostvariti pravo upisa tijekom godine, ukoliko se oslobode mjesta u odgojnoj skupini.

Nakon završetka upisnog postupka lista čekanja će biti objavljena na mrežnoj stranici Dječjeg vrtića Zvončić Čepin.

Podnošenjem zahtjeva roditelji/skrbnici izričito su suglasni da Dječji vrtić Zvončić Čepin kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati, koristiti i obrađivati osobne podatke navedene u zahtjevu u svrhu provedbe postupka upisa djeteta.

Sve dodatne obavijesti u vezi upisa mogu se dobiti na telefon broj: 031/270-083 svakog radnog dana u vremenu od 7,30 do 15,30 sati ili na e-mail adresu: dvzc@dvzc.hr

**Predsjednica Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića Zvončić Čepin
Marica Beraković, dipl. iur.**

